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SOUHRNNÝ POHLED 
Po přihlášení uvidíme seznam článků čekajících na kontrolu (adresa 
/revantiplag.php). Dostaneme se sem také přes odkaz v e-mailu, který nás 
žádal o posudek (e-mailové upozornění může být vypnuté). 

 

Zajímavý je 2. sloupec „Status“, odkud je přístupný výsledek kontroly v PDF, 
a pak 2 poslední sloupce vpravo: souhrnné procento a tlačítko „Insert“ pro 
vytvoření posudku. 

VYTVOŘENÍ POSUDKU 

 

Základní hodnocení volíme z číselníku, zbytek píšeme jako prostý text. 

Pod formulářem vidíme tabulku se seznamem zdrojů s nalezenými shodami. 
Číslování a obarvení odpovídají výsledku kontroly v PDF. 

Textové hodnocení by mělo shrnovat výsledek kontroly, je při něm vhodné 
zohlednit, že čtenáři posudku nemusí mít přístup k některým porovnávaným 
zdrojům. Jestliže bude hodnocení přístupné také recenzentům, je třeba dbát 
na to, aby nedošlo k vyzrazení identity autora. 
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Pokud je v konfiguraci Actavie umožněno nastavovat viditelnost posudku, 
zobrazuje se v tabulce přehledu také sloupec „Vis.“ se třemi ikonkami 
signalizujícími viditelnost hodnocení pro autory, recenzenty a ostatní 
(v závislosti na zvyklostech redakce to můžou být evaluátoři nebo 
pozorovatelé). Přístupnost lze přepnout kliknutím na ikonku, při najetí myší se 
ukáže, ke komu příslušná ikonka patří. V některých redakcích rozhoduje o 
dostupnosti posudků všech článků konfigurace systému (ikonky se 
nezobrazují). Znemožnění viditelnosti může mít význam třeba kvůli riziku 
vyzrazení identity autora recenzentům. 

Po odeslání posudku se článek vrací do redakce, my ho najdeme v pohledu 
„Analyzed“. I nyní můžeme hodnocení upravit (např. pokud si všimneme 
chyby), měli bychom to ale dělat jen v opodstatněných případech, protože 
redakce už s ním může pracovat. 

NASTAVENÍ 
Úvodní nastavení proběhne během implementace systému a větší zásahy 
nejspíš nebudou potřeba. Přesto mají redakce i operátor starající se o kontroly 
právo spravovat metody a číselník hodnocení (do nastavení vstoupíme 
z přehledu požadavků na posudek přes modré tlačítko „Methods of 
antiplagiate control“ vpravo nahoře): 

 

U metody lze změnit přiřazeného operátora, typ zpracování nebo metodu 
vypnout – pak se přestane redakci nabízet. 

Druhý je číselník textových hodnocení, který se nabízí v prvním poli 
posudkového formuláře. U každé položky lze nastavit také barvy (vyžaduje 
znalost CSS). 
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